
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 22 квітня 2026 р., 17:31Середа, 22 квітня 2026 р., 17:31МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Активістку Ірину Федорів Комісія з журналістської етики попередила про чергове порушення

Комісія з журналістської етики (КЖЕ) вважає, що матеріал Ірини Федорів «Нардеп-
мародер Горобець вирішив судитися з Офісом президента?» від 1 лютого 2022 року,
розміщений на платформі «Українська правда. Блоги», порушує вимоги пунктів 4, 6 та
9 Кодексу етики українського журналіста.

Комісія висловлює Ірині Федорів попередження через перевищення межі критики
щодо публічних осіб та надмірну емоційну забарвленість допису.

Повне рішення на сайті комісії доступне за посиланням.

Історія конфлікту

Матеріал був розміщений 01 лютого 2022 року, він розміщений на платформі
«Українська правда. Блоги» та доступний за посиланням.

У тексті Ірина Федорів вживає такі вирази як «Так що бидлятко нашклябало свою
пісульку-звернення в інтересах дерибанників. Правоохоронці, які 13 рік стоять на
сторожі інтересів держави мені чітко сказали, для чого це робиться: “Потім підуть в
суд, спробують скасувати президентський указ”…», «Тому ця команда “Слабоуміє і
отвага” може подати позов і до Офісу президента. Їм це – що дурному з гори
котитися. Офіс президента не має, звісно, інших задач, щоб судитися з цими ідіотами,
у Міністерства екології теж нема роботи, тіки готувати дерибанникам відповіді про те,
що процедура створення парку дотримана. Ну, а прокурорам 13 рік ходити по судах».

За твердженнями Комісії Ірина Федорів у своєму дописі припустилася порушення
презумпції невинуватості, всупереч вимогам Кодексу етики українського журналіста.

Комісія зазначає, що твердження авторки у матеріалі не підкріплюються достатньою
кількістю фактів та не відмежовані від суджень. Окрім того, вони, так само як і
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Газ на 8 мільярдів за ціною авто:
Верховний Суд скасував продаж
Приазовського родовища фірмі
підсанкційного політика Бойка

Депутата Ужгородської міськради
судитимуть за недекларування
активів на понад 13 мільйонів
гривень 

Обвинувачений у справі Фаріон
В’ячеслав Зінченко заявив про
порушення прав і оголосив
голодування 

Вечірня атака на столицю: у Києві
збили «Шахед», ППО працювала по
дронах та повітряних кулях  

Активістку Ірину Федорів Комісія з
журналістської етики попередила
про чергове порушення 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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найменування народного депутата «мародером» вже у заголовку матеріалу,
забезпечують упереджене ставлення до героя матеріалу зі сторони читачів.

Але, замість виправлення, Ірина Федорів висловлює тепер звинувачення у бік самої
Комісії з журналістської етики, називаючи «гуртком», опублікувавши обурливий пост
на своїй сторінці у Фейсбуці.

Кримінальний шлейф у діяльності Ірини Федорів

ГУ СБУ в м.Києві та Київській області розслідує кримінальне провадження
№22024101110000541 від 16.07.2024 стосовно «політтехнологів» Деркача. Дане
кримінальне провадження було зареєстровано в СБУ саме стосовно
«політтехнологині» Ірини Федорів, яка у 2020 році очолювала виборчий штаб
ексмера с.Коцюбинське Київської області Матюшиної. За інформацією заявника
фінансувала цю виборчу кампанію воєнна розвідка Росії, а гроші для Федорів
передавав помічник народного депутата Деркача Ігор Колєсніков, засуджений у 2022
році за державну зраду.

В рамках цієї кримінальної справи Ірину Федорів звинуватили у підкупі для
публікації неправдивих відомостей у засобах масової інформації.

Слідчий суддя зобов’язав слідчого СБУ розглянути клопотання про допит керівників
провідних українських ЗМІ з приводу умов розміщення публікацій Федорів і
встановлення походження грошей, які Федорів сплачує за їх розміщення.

Федорів звинувачують у співпраці з державними органами за часів Януковича, що
підтверджується подяками від ГПУ, МНС, СБУ, МВС та інших структур.

Посилання на матеріал.

У громадськості постає резонне питання: чи заслуговує Ірина Федорів мати почесне
звання журналістки на рівні з тими, хто є взірцем професії в Україні або здійснює
небезпечну роботу в зоні активних бойових дій, поки такі як Федорів
відпрацьовують замовними матеріалами?
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The Times: Українські мінні
тральники можуть залучити до
розмінування Ормузької протоки

Трамп заявив про можливий прорив
у переговорах між США та Іраном
найближчим часом

9 років тюрми та конфіскація: ВАКС
оголосив вирок адвокату
Дульському за імітацію підкупу
суддів

«Один заброньований — десять
рекрутів»: Веніславський
запропонував радикальну схему
бронювання для бізнесу 

Регулятор PlayCity відкликав
ліцензію онлайн-казино Cosmolot
Сергія Токарєва через порушення з
p2p-платежами

Народний депутат Федір Христенко
втратив мандат після набрання
чинності вироку суду

У Харкові викрили групу військових
ТЦК, яких підозрюють у катуванні
та незаконному утриманні людей 

Мексиканський тупик: Нацполіція
не може домогтися екстрадиції
лідера «Хімпрому», попри запити

Символічне покарання за системні
порушення: ВРП обмежилася
попередженням судді Гніздилова,
який «милував» нетверезих водіїв

У Польщі подовжили строки
розгляду документів для біженців
через різке зростання заяв

Суд на Волині виніс вирок у справі
про зґвалтування неповнолітньої,
але звільнив обвинуваченого з
випробуванням

Київський суд засудив чоловіка до
довічного ув’язнення за злочини
проти малолітньої падчерки

Окупаційна влада заявила про
генплани для зруйнованих Бахмута,
Курахового та інших міст

Справа на 60 мільйонів: Нацполіція
розслідує нові схеми
«Київтеплоенерго» із закупівлею
вживаного обладнання

Провал «сервісної моделі»: чому
втеча патрульних у Голосієві стала
вироком десятирічній реформі МВС

«Спати в земельних норах — це ппц
як холодно»: блогер Богдан
Беспалов показав свої будні в
окопах 

Німеччина представила нову
оборонну стратегію: Росію назвали
головною загрозою
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